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Условие: 

От формулы перейти к таблице и по таблице составить совершенную КНФ. 

�̅� ∨ (𝑦𝑧)̅̅ ̅̅ ̅̅ 𝑥. 

Решение:  

𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = �̅� ∨ (𝑦𝑧̅̅ ̅)𝑥 

Составим таблицу истинности для 𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧): 

Из таблицы видим, что СКНФ функции 𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) будет: 

𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = ∧
𝑓(𝑎,𝑏,𝑐)=0

(𝑥�̅� ∨ 𝑦�̅� ∨ 𝑧𝑐̅) = 𝑥1̅ ∨ 𝑦1̅ ∨ 𝑧1̅ = 𝑥0 = �̅� ⇒ = 𝑥0 ∨ 𝑦0 ∨ 𝑧0 = �̅� ∨ �̅� ∨ 𝑧̅.  (т.е. СКНФ 

содержит только 1 конъюнкт). 

 

𝑥 𝑦 𝑧 �̅� 𝑦𝑧 𝑦𝑧̅̅ ̅ (𝑦𝑧̅̅ ̅) ⋅ 𝑥 𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) 

0 0 0 1 0 1 0 1 

0 0 1 1 0 1 0 1 

0 1 0 1 0 1 0 1 

0 1 1 1 1 0 0 1 

1 0 0 0 0 1 1 1 

1 0 1 0 0 1 1 1 

1 1 0 0 0 1 1 1 

1 1 1 0 1 0 0 0 

 

𝑥 𝑦 𝑧 𝑓 

0 0 0 1 

0 0 1 1 

0 1 0 1 

0 1 1 1 

1 0 0 1 

1 0 1 1 

1 1 0 1 

1 1 1 0 
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